



## **Charitativní aukční lahve Pilsner Urquell pro Centrum Paraple oslavují třicet let svobody**

Praha, 15. října 2018 – Dnes byla představena další série unikátních pivních lahví Pilsner Urquell pro tradiční dobročinnou dražbu na podporu Centra Paraple. Autorem lahví je designér Lukáš Novák společně s deseti osobnostmi narozenými před třiceti lety. Unikátní kolekce letos přináší výpověď generace roku 1989 a oslavuje třicet let života ve svobodných poměrech. Aukce lahví proběhne 12. prosince. Cena nejdražší lahve se loni vyšplhala na rekordních 700 tisíc korun, celá dražba vynesla téměř 2,8 milionu. Celý výtěžek bude i letos věnován na činnost Centra Paraple.

*„Už osmým rokem realizujeme tento výjimečný projekt, který pomáhá hendikepovaným. Udržíme tak více než 170 let starou tradici, kdy Pižeňský Prazdroj pomáhal lidem ve svém okolí i celé společnosti. Letos jsme se rozhodli s našimi aukčními lahvemi oslavit třicet let svobody v České republice,“* říká **generální ředitel Pižeňského Prazdroje Grant Liversage**.

Pilsner Urquell letos oslovil deset výrazných osobností, které se narodily v revolučním roce 1989. Každá z nich obohatila jednu z lahví vlastním pohledem na to, co pro ni představuje svoboda, čeho si na ní nejvíce cení a co považuje pro svůj život za důležité. Vznikl tak unikátní soubor výpovědí generace, která se narodila i dospěla ve svobodných poměrech.

Letošní edici vytvořil přední český **designér a umělecký sklář Lukáš Novák**, lahve byly vyrobeny v tradiční české sklárně Růckl. *„Pilsner Urquell reprezentuje více než 177 let tradici vaření piva a je zakladatelem největší pивní kategorie na světě. Podobně je sklárna Růckl a její typický brus synonymem českého sklářství doma i v zahraničí. Letos jsme se proto spojili a vytvořili unikátní edici lahví pro Centrum Paraple,“* doplňuje **Eva Andrejčáková, senior brand manager Pilsner Urquell**.

*„Rok 1989 považuji za významný zářez do historie naší země. Ten je na lahvích symbolizován hlubokým brusem, který odděluje spodní část, zdobenou typicky českou dekorativní technikou, od horní části, která je naopak bez výrazné dekorace a symbolizuje novou éru našich dějin,“* říká **Lukáš Novák**. V horní části každé z unikátních lahví a na skleněné zátce jsou vyryty hodnoty, které si na svobodě cení jeden z deseti reprezentantů generace 1989.

*„Projekt aukčních lahví mě velmi zaujal a s radostí jsem se zapojil. Moc se mi líbí spojení špičkového českého sklářství, skvělého piva a podpory dobré věci. Pomáhat tam, kde je potřeba, je součástí zodpovědného a svobodného života,“* říká jeden z deseti „patronů“ aukčních lahví, **člen činohry Národního divadla Patrik Děrgel**.

Charitativní projekt vynesl za posledních sedm let více než 8,8 milionu korun. *„Centrum Paraple letos slaví 25 let od svého založení. Za tuto dobu prošlo našimi sociálně rehabilitačními pobyty více než 1300 lidí, další tisíce využily ambulantní poradenské služby. Bez dlouhodobé podpory Pilsner Urquell by to nebylo možné,“* dodává **David Lukeš, ředitel Centra Paraple**.



Letošní charitativní on-line aukce deseti designových lahví, které oslavují třicet let svobody, proběhne 12. prosince. Vyvolávací cena jedné láhve je 100 korun. Aukce proběhne na adrese **DOPLNIT**.

**Tisková mluvčí Pilzeňského Prazdroje Jitka Němečková je médiím k dispozici na těchto kontaktech:**

**Mobil: +420 731 193 191**

**Email: [jitka.nemeckova@asahibeer.cz](mailto:jitka.nemeckova@asahibeer.cz)**

#### *Poznámky pro editory*

- *Unikátní lahve pro prémiový plzeňský ležák navrhovali v minulých letech přední designéři, mimo jiné Lars Kemper, Miroslava Kupčíková, Lenka Husárková ve spolupráci s Bořkem Šípkem či Maxim Velčovský. Autory loňské kolekce designových aukčních lahví byli designéři studia deFORM Václav Mlynář a Jakub Pollág.*
- *Aukce lahví Pilsner Urquell vynesly Centru Paraple celkem 8 883 548 korun. Centrum Paraple využívá prostředky na nákup terapeutických a sportovních pomůcek i na mzdy osobních asistentů a ošetrovatelské péče.*
- *Pilzeňský Prazdroj prodal v roce 2018 v Česku i zahraničí rekordních 11,5 milionu hektolitrů piva, o 4 % více než v roce 2017. S exportem do více než 50 zemí celého světa je Pilzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu a největším exportérem českého piva.*